

## Dela na projektu Hidravlična izboljšava vodovodnega sistema so se začela

S projektom Hidravlična izboljšava vodovodnega sistema na območju Posavja bo v občinah Krško in Kostanjevica na Krki rekonstruiranih in delno na novo zgrajenih skoraj 36 km vodovodnega sistema. Glavni cilj projekta je vzpostavitev celovitega sistema oskrbe s pitno vodo ter hidravlično izboljšanje obstoječih vodovodnih sistemov, zagotovitev varne in boljše oskrbe s pitno vodo in povečanje števila prebivalcev, oskrbovanih iz vodovodnih sistemov.

Projekt poleg rekonstrukcije zajema tudi novogradnjo kar pomeni, da bomo v prihodnje tiste dele občine, kjer kvalitetnih vodnih virov primanjkuje, lahko oskrbovali s centralnega sistema Krško, ki bo po novem povezan s Podbočjem, Kostanjevico, Senovim oziroma s kraji, kjer naravnih pitnih virov občasno ni dovolj. V občini Krško bo zgrajenih 14 odsekov, ki bodo med seboj povezali obstoječe vodovodne sisteme, zgrajeni bodo tudi novi odseki cevododov pa tudi vodohrani in prečrpavališča; med njimi vodohran Gora, Dobrova, Ravni in prečrpališče Ladna. V Občini Kostanjevica na Krki pa hidravlična izboljšava zajema 5 odsekov cevododov.

Vrednost projekta Hidravlična izboljšava vodovodnega sistema Krško-Kostanjevica na Krki znaša 7,4 milijona evrov. Od tega 3,8 milijona predstavlja delež evropskih sredstev, nekaj več kot 600.000 evrov bo zagotovila država, preostanek pa občini sami.

Dela na terenu so se že začela. Zaključena pa bodo predvidoma do spomladi 2015. Vse uporabnike obveščamo, da lahko med izvajanjem občasno prihaja do motenj pri oskrbi s pitno vodo. Najpogosteje se zaradi zapiranja vodovodnega sistema in nihanja tlakov v cevovodu pojavi bela obarvanost pitne vode, ki nastane kot posledica raztapljanja zraka v vodi. Ob iztekanju vode iz pipe se pritisk sprostí, kar povzroči delno izločanje v vodi raztopljenega zraka. Priporočamo, da v takšnih primerih na vseh pipah v objektu iztočíte vodo do stabilnega curka. V primeru, da na pipi priteče motna voda, odstraníte mrežice na pipi in vodo iztočíte.

## Ravnanje z odpadki

- ⇒ V četrtek, na dan reformacije, 31. 10. 2013, bomo odpadke odvažali;
- ⇒ V petek, na dan spomina na mrtve, 1. 11. 2013, odpadkov ne bomo odvažali. Odvoz bo potekal z enodnevnim zamikom, torej v soboto.
- ⇒ V mesecu septembru smo izvajali akcijo zbiranja nevarnih odpadkov iz gospodinjstev, skupno smo zbrali 2.623 kg nevarnih odpadkov. Nevarne odpadke in ostale ločeno zbrane odpadke lahko skozi vse leto oddate na Centru za ravnanje z odpadki Spodnji Stari Grad, ob delovnikih med 7.00 in 20.00 uro (marec - oktober), v zimskem obdobju pa med 7.00 in 18.00 (november - februar), ob sobotah med 7.00 in 12.00
- ⇒ V mesecu septembru smo na Centru za ravnanje z odpadki v Spodnjem Starem Gradu organizirali dan odprtih vrat in tako z obiskovalci proslavili 10 let ločenega zbiranja odpadkov. Dopoldne se je ogleda centra udeležilo več kot 200 učencev osnovnih šol. Seznanili so se s postopki ločevanja, ogledali sortirno linijo za mehansko obdelavo odpadkov in tekmovali v razvrščanju odpadkov. Sledil je obisk poslovnih partnerjev. Popoldne so si center ogledali še občani in zaposleni v družbi Kostak. Družba Zeos je ob zaključku akcije zbiranja odpadne in elektronske opreme izžrebala srečnega nagrajenca, ki je prejel nov hladilnik. Sodelovali sta tudi družba Slopak iz Ljubljane in Zavod Knof iz Krškega.
- ⇒ Obveščamo vas, da izvajamo poostren nadzor vsebine odpadkov v posodah za mešane komunalne odpadke. V primeru nepravilnega odlaganja vam Medobčinski inšpektorat izda globo, zato prosimo za dosledno ločevanje.